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O<ua A.

A.1. Ocewpia (oxoAikoO BiIBAio ogAida 251)
A.2. Otwpia (oxoAiko BiIBAio aeAida 273)
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Ofpa B.

B.1. 2z +(z+Z)-i-4-2i=0
'EoTW : z = X+Yyi TOTE
2(x2+y2) + 2xi-4-2i=0 =
2x*+2y*-4 +(2x-2)i=0 =
2x*+2y*-4 =0 kai 2x-2=0
x?+y?=2 x=1
y*=1
y=+1

Apa z;=1+in z; = 1-i

B.2. W=3(£j39 = 3(ﬂj39 = 3LWJ39 = 3(EJ39 =37 =3.1*"" = -3i

Z, 1-i 12-7 2
B.3. |u+w|=|4z,-z,-| &
u+w| = [+ 4ic1 41|

|u+w| = |3+4i| o |u+3i| =5

Apa kUkAog K(0,3) p=5
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Otpar.
h(x)=x-In(e*+1)
AR
ri. h(x)=1-—- ex-&*1-¢_ 1 _,
e*+1 e +1 e +1
h”(x)=[(ex ; 1)1}' —1(e+1) (e 1) = -—2 <0
(eX +1)

Apa n h gival koiAn

, e InT , e
r.2. e _= o |pe"®® o= o
e+1 e+1

h(2h'(x))Ine < Ine-In(e+1) h(z L

)1 < 1—In(e+1) =
e*+1

ht e*+1>0
h 2 <h(l) 2 <1 & 2<e4+1 oe>1lo e >e’ o x>0
e*+1 e +1

r.3. OpidovTia acCUNNTWTH

lim h(x)= lim (x—ln(ex+1)) — lim (IneX —In(ex+1)) = lim [In e j

X—>+o0 X—>+oo X—>+o0 X—>+o0 e*+1

X X X

. : . e
TOTE |limMm =lim=—=1

e Av U=
ex*! x>+o @X41 xo+o @%

X—>+o0 X

Oonore |im (In < }=Iim(|nu)=|n1=0
e’+1) u»t

apa opiovTia acuunNT®WTN N Y=0 0TaVv X— +0
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MAdayia acupnTOTN

A =

h(x) x—In(eX+ 1)

X—>—00 X X——0 X X—>—0 X——00 X—>—0 X

X

lim — = lim ———= = Iim{l—

B=XILn3)O(h(x)—x) = lim (x - In(ex+1)—x) = lim (—In(ex+1)) -0

X—>—00 X—>—00

‘Apa nAdayia acUHNTWTN N € Y=X O0TAV X — —o

e*=0

r4. o(x) =0 < e (h(x)+In2)=0 < h(x)+In2 =0

X 1+1
2 _o0einl2 |oinis
1 1

X X

x-In(e"+1)+In2 -0 o Ine* +In(

2e*
e*+1

=1 2ef=¢e'+1 o =1 o e*=e’ = x=0

1

Apa E = j @ (x)|dx

0

X

To npoonpo TG @(x) €§aprarai ano 1o In[eze 1]onc'n's oTto (0,1)
+

2e* In® 2e*
- >1<1In 3
e"+1 e +1

v 2e* RN 2e* y 2¢* |
(p(x)dx=‘c[e In o 1 dx:j(e ) In(eerljdx:[ Inle”lﬂo

>0apa n ¢(x) >0 oo (0,1).

E =

O e
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1 X
eln| & —j € dx=
e+l) e +1
2e x 1
eln el —[In(e +1)J0 =
2e
eln el —[In(e+1)—|n2]:
eln 2e —In(e+1)+|n2:
e+1
2e 2
eln +1In
e+1 e+1
Otua A.
ex_l,x;tO
f(x)=y
1, x =0

A.1. Ta x=0,

X-1 DLH

limf(x)=lim
x—0 X—0

F(0)=1

= lim—=1
X x>0 1

Apa Iingf(x) =f(0)=1 = F ouvexng oTo xo=0

MNa x=0:

e -X
Fi(x)=
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OtTw g(x)=x-e*- e*+1

g(x)=e"+ x-e*-e*=x-e*

Apa g(x)>g(0) yia kGBe x e R
g(x) >0 yia k@be x e R

P
f +<5 +

fTR
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A.2.a.) h(x)=2Fj£X)f(u)du

1

h(0)=2Fj(O) f(u)du = .l[f(u)du -0

1

=lim
x—0 X x—0 X

AQpou f’(0)=ling

f(x)-f(0)
x-0

Apa h(x) =0 ,touAaxioTov Hia pifa Tn x=0

MNa Tn povadikoTnTra :

2f(x)
‘EoTw : h(x)= j f(u)du

1

‘Exoupe d<i&el oT1 h(0)=0. Oa dci§ouye oTI eival Jovadikn pida.

Max>0 e >e’?=2eX>1=2eX-1>0

MNax<0 e <eloe*<1=2e-1<0

e*-1

onore f(x)= >0 apa f(x) >0 yia kabe x € R
AnAadn h(x) = 0 povo av 2f’ (x)=1.

F1
onore 2f'(x)=1 = f’(x)=% = f'(x)=f"(0)=x=0

Apa x=0 povadikn pida.
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B-)

1-1 Aoyw T

X(£)=2F (x(V))X(1) o 1= 2f (x(t)) = F(x(t)) = % o f(x(1)=f(0) <

x(t)=0

Apa M(x,,f(x,)) = M(0,1)

A.3.

X

ex—l +1- ej (x-Z)2 =
g(x) = (e*-1+1- e)2 (x-2)" =
g(x) = (e*-e) (x-2)

g(x) = [x

Apa g(x)=[(ex-e)(x-2)]2

Apa g'(x)=2(e*-e)(x-2)| (e*-e)(x 2)}’

e* (x-2) + e e]

g’(x)=2(eX e)(x-2

(e*-e)
g (x)=2(e*-e)(x-2)[e*(
)(x-2)(x - e*-2e*+e* —e)
g (x)=2(e*-e)(x-2)(x e -e*-e)

gdx)=0 < e-e =0 < x=1

x-2 = 0o x=2
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x-e-e-e=0

Av H(x) =x-e*-e*-e, xe[l,2]

SUpQwva Pe To Bewpnua Bolzano n H €xel yia TouAaxiotov pifa p oTo(1;2)
Kal €Neidn

H(x) = x-e >0 ondte HT, n pila p ival povadikn

EnmipéAeia AnNavToemy : AvopioTng AnpHATpnG,
AiakonAiag Kwv/vog,
AeAn Kartepiva
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